

貴家長好：

長期以來，靜心中小學不遺餘力地追求創新與卓越，希望提供家長及學生最高品質的教育內涵及教學環境，基於此理念，本校於民國 99 年 10 月完成了第 1 期大樓新建工程，102 年 2 月完成第 2 期中學部大樓新建工程，先後完成了綜合球場、演藝廳、游泳池、中央廚房、B1 語言中心、7 樓教學資源中心，大幅提升教學環境與品質，在台灣教育界可說是難得一見的規模。

學校第三期工程自民國 106 年 7 月開始動工後，至今工程順利，進度已超過 61%，目前裝修工程正積極持續進行中，預計可依期程於 108 年 2 月掛件申請使用執照，5 月取得使用執照，而學校的高中改制，也於 107 年 10 月 3 日獲得市政府教育局的正式核可，經一年的籌備期，學校除了審慎規劃課程內容，做更多元的課程設計，如探索課程、雙語課程、音樂課程，與多元選修課程…外，也與資策會合作 STEAM 課程，以因應國家社會未來發展的需要讓同學們能樂於學習。

本校三期工程完工後，除有小學、國高中普通教室、多功能教室，及行政辦公室外，另規劃有校史室、國學館〈書法教室〉、桌球教室、體能教室、團輔室、諮商室、餐廳、合作社……等空間，操場也將全面更新，相信完工啟用後，必能提供更完整、更優質之學習及活動環境；目前操場預計 11 月 1 日起開始全面圍籬進行整地，希望能於明年 3 期主體建築，取得使用執照時同時完工，後續操場施工期間，校車停車空間將大為縮減，必須利用興隆路正門左右 2 側停放校車（以往校外教學返校時遊覽車停放位置），對師生及家長將造成些許不便及困擾，屆時放學流程將有變更。

為了將車輛及人員分流避免雍塞，經校內相關人員共同討論，擬定本校「校車停放替代方案執行流程及配套措施」如附件，學校規劃 4 點放學時，先由搭乘校車同學分梯次，先行由臨時門上車離校，預計 4 點 30 分前校車可全部離校，之後一般學生再統一由正門放學，請開車及步行家長，於 4 點 30 分再行至正門及左、右側接孩子；國中及課後班放學時，規劃非搭乘校車國中生於 5 點 45 分先行由臨時門離校，5 點 55 分課後班放學，搭乘校車國中生及課後班小學生，6 點統一集合點名後，分梯次由臨時門上車離校，預計 6 點 20 分前校車可全部離校，請開車家長，儘量於 6 點 20 分後，再行至正門及左右側接孩子，或與孩子約定提前之時間，停於其他區域等待孩子（家長可停車等待區域如學校網站公告）；以上分流措施，敬請家長配合，施工期間諸多不便，尚祈體諒及海涵，相信在您的耐心與包容下，半年後的靜心，必有另一番全新風貌及景象，感謝您！

校長 唐尚智

敬啟

107.10.22